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                  OBČASNÍK   č. 3/11
                obce Krásné Údolí      

   Krásné Údolí č.p. 77, 364 01 Toužim

                                  Tel. : 353 312 024, Fax : 353 311 553,  E-mail : starosta@krasneudoli.cz
                                        www.krasneudoli.cz     nebo    www.obeckrasneudoli.cz

Červen  2011
Vážení,
    
dostáváte do rukou další číslo našeho bulletinu a to podstatně dříve než jsem plánoval. K tomuto kroku mě donutily okolnosti z poslední doby.


Prvním a nejdůležitějším pohnutkem byla reakce a negativní odezvy mnoha z Vás na činnost na letišti v Přílezích v poslední době. V průběhu pátku a soboty (27.-28.5.) jsem osobně a telefonicky zaznamenal velké množství stížností a žádostí o „udělat něco s letištěm“ a neustálým celodenním hlukem od letadel. Konec týdne byl v tomto ohledu zvláště nepříjemný a potíže s večerním usínáním malých dětí a volnočasovým životem nás všech celkově. Na určitou bezohlednost sportovních pilotů hlavně o víkendových dnech jsem byl upozorňován již v minulosti a to obyvateli Odolenovic i Kr.Údolí. Už v minulosti při jednáních se starostkou Útviny jsem jí požádal, aby se v momentě kdy bude i pro ně létání nad únosnou mez a ona bude podnikat nějaké kroky, na mě také obrátila. 


Přesto, že letiště nepatří do katastru naší obce a pro Aeroklub Toužim nejsem žádným vyjednávacím partnerem, setkal jsem se ještě v sobotu s předsedou klubu p.Blažejem. Dostalo se mi vysvětlení, že momentálně probíhá Mezinárodní mistrovství ČR v akrobacii letadel a že se letos již podobná akce v Přílezích pořádat nebude. Požádal jsem ho o písemné vyjádření k podmínkám a nařízením, která musejí piloti při létání nad našimi obcemi splňovat. Toto vyjádření je na druhé straně tohoto listu. Ještě na místě mi bylo vysvětleno, že létat lze od oficiálního „slunka východu“ do jeho západu. Takže v současné době třeba od 04.22 do 21.51 hodin. Minimální výška průletu nad obcemi je 150 metrů, a pokud se shromáždíme na prostranství, tak to je metrů 300. Dále mi p.Blažej vysvětlil, že piloti se snaží vzlétat co možná nejpříkřeji, aby minimalizovali hluk nad obcemi, a při přistávání mají „motory stažené“. 

Od dnešního dne je na našem obecním úřadě možnost vyjádřit svým podpisem názor v „Petici dle čl.18 Listiny základních práv a svobod a zák.č.85/1990Sb. o právu petičním“,  kde je požadováno zákaz létání akrobatických letadel nad letištěm v Přílezích a okolí (nikoli motorových kluzáků, kluzáků a ultralehkých letadel). Petici je možno podepsat do 10.6.2011 na obecním úřadě a 11.6.2011 na Krásnoúdolských slavnostech. Poté bude petice vrácena předkladateli pro zajišťování dalších podpisů v jiných obcích.

Dále bych Vás chtěl informovat, že k 31.5.2011 byla ukončena první fáze tvorby nového územního plánu naší obce – doplňující průzkumy a rozbory. Na setkání bylo účastníkům vše podstatné vysvětleno a veškeré připomínky a návrhy do těchto průzkumů zaneseny. V současnosti jsou tyto podklady předávány zpracovateli (Magistrát města K.Vary), který vyhotoví zadání. Případné poslední připomínky, plány a doplnění budeme moci provést ještě před samotným projednáváním. Proto Vás vyzývám, abyste je pro lepší zapracování u mě podali co nejdříve. Taktéž je možno se seznámit a prohlédnou veškeré plány, výhledy a mapy. 

Že se vždy vše nepovede, dokazuje i snaha obce o získání pozemku. V pátek 27.5.2011 jsem se jako zástupce obce zúčastnil dražby pozemku p.č.248/5 o výměře 5.856m2 v k.ú. Krásné Údolí. Jedná se o pozemek za zahradami za „novými“ bytovkami. Záměrem obce bylo pozemek za adekvátní cenu vydražit, rozparcelovat na menší části a při zachování společné přístupové obecní cestě rozprodat zájemcům na zahrádky. Na dražbě se nás sešlo 6 zájemců a pozemek získal „neúdolák“ za cenu 75.000,-Kč. Jeho záměr s tímto pozemkem je zatím nejasný.

S ohledem na nízkou účast na Veřejném setkání občanů v kulturním domě (18.5.) Vás chci dále informovat, že obec uvažuje o zasílání informací formou SMS zpráv (např. výluky el. energie, vody a plynu, obecní akce, atd.). V žádném případě by se nejednalo o náhradu za veřejný obecní rozhlas, ale o doplnění informovanosti občanů. Pokud byste měli o tuto pro občany bezplatnou službu a zasílání zpráv zájem, nahlaste své mobilní telefonní číslo na obecní úřad. Vyhodnotíme Váš zájem a rozhodneme, zda službu poskytovat budeme či nikoli.







Děkuji





Martin Frank













  starosta obce
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