
V měsíci dubnu nastoupili na sezonní práci pro obec (dotačně z Úřadu práce) p.Pavel Brázda a sl.Irena Radová, se kterou byla k 30.4. po vzájemné dohodě pracovní smlouva ukončena. Od 1.5.2011 ji nahradil p.Pavel Pešta. 

Dne 16. dubna proběhl úklid a vyklizení černé skládky (škarpy) v Odolenovicích a to v rámci Dne pro náš region. Tuto akci pořádalo Sdružení obcí Slavkovský les (o tomto sdružení viz článek dále), které dotací přispělo i na občerstvení. Celou úklidovou akci vedl p. Mgr.Ondřej Petrželka, kterému bych chtěl tímto i veřejně poděkovat. Také děkuji všem dobrovolným účastníkům z Odolenovic i z Krásného Údolí - v neposlední řadě i Mladým hasičům.

K poslednímu dubnu byla úspěšně zakončena skoro pětiměsíční anabáze se sloučením označníků na jízdní řády na našich zastávkách. Po opakovaném jednání, žádostech a vysvětlování došlo k vytvoření pouze jednoho stojanu, kde jsou jízdní řády všech přepravních společností vyvěšeny. Tím mohl být odstraněn „lesík“ všech stojanů. Zdánlivá drobnost, ale věřte, opravdu nic jednoduchého. (
Na závěr tohoto příspěvku všem přeji hezký zbytek jara, teplé léto a nám všem také příznivé počasí při slavnostech dne 11.června.




  





Martin Frank

     


  starosta obce

SOSL - účelové sdružení obcí Slavkovský les
Krásné Údolí bylo zakládacím členem tohoto sdružení, které vzniklo nespokojenými a poté vystoupivšími obcemi ze sdružení Vladař. Členství v SOSLu jsme na základě rozhodnutí zastupitelstva obce dne 14.1.2009 ukončili. Důvodem ukončení členství z naší strany byly pouze náklady s členstvím spojené a nulový přínos pro rozvoj naší obce. 
1) Od této doby došlo ve sdružení k několika podstatným změnám jako např.  
2) angažování manažera, který má za jeden z hlavních úkolů pomoc se zajišťováním dotací pro jednotlivé obce i pro celý svazek a případnou koordinaci všech společných záměrů. 
3) rozšíření svazku o další obce – zejména ze severní části plzeňského kraje (např. Všeruby, Úněšov, Krsy a také Ovesné Kladruby z Chebska a další), čímž došlo k zesílení významu celého svazku nejen v našem regionu.

Oba výše uvedené body byly důvodem k znovuobnovení členství naší obce v tomto sdružení. Dalším, strategickým a neméně důležitým, hlediskem byl fakt, že od příštího roku dojde k určitému bodovému zvýhodnění některých žádostí o dotace. A to žádostí, které budou v souladu se záměry nějakého svazku obcí a jím také podporovány a třeba i koordinovány. Pouze pro svazky obcí je také vyhlašováno určité množství dotačních titulů, ze kterých nemohou samostatné obce čerpat.

Ke znovu vstoupení naší obce do SOSL došlo dnem 11.3.2011. Členství je vázáno na aktivní spolupráci zástupce (u nás starosta obce) a na pevný roční příspěvek ve výši 10.000,-Kč + 17,-Kč/za každého našeho obyvatele. Celkovou sumou je tedy částka cca 17.500,-Kč, kdy za letošní rok nám byl příspěvek prominut.

Doufám, že přínos, smysluplnost a účelnost našeho členství ve Svazku Obcí Slavkovský Les ukáže už nejbližší budoucnost. – viz část textu v „Dotace  a Krásné Údolí“.
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