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Leden  2012
Dobrý zimní den.
            Chtěl bych se vrátit ke zrušenému předvánočnímu „Zpívání u stromku“. S ohledem na stav a situaci v daných dnech jsem se rozhodl tuto akci odvolat. Ověřováním na krajském úřadě, na Ministerstvu vnitra ČR a konzultováním s jinými starosty jsem nabyl přesvědčení, že by pořádání nebylo, přímo v den pohřbu exprezidenta Václava Havla, vhodné. Veškeré pořadatelské záležitosti byly sice zajištěny, ale rozhodnutí bylo vždy na starostovi obce. Mnoho lidí mi toto rozhodnutí má „za zlé“ a druhá část občanů jej schvalovala. Věřte, že to nebylo jednoduché rozhodování, ale i toto k pozici starosty patří. Snad se v letošním roce u stromku sejdeme a zpívání si náležitě užijeme.


Přišel nový rok a je období bilancování a účetního ukončování toho předchozího. V následujících větách Vás seznámím s hospodařením naší obce v ukončeném roce 2011. Celkové příjmy jsme jak ze strany státu, občanů, příspěvky, dotacemi a další fakturační činností zaměstnanců obdrželi v celkové výši 4.540.456,46 Kč. Výdaje na činnost, investice, mzdy, údržbu a další byly ve výši 4.564.351,23 Kč. Z těchto údajů vyplývá, že obec hospodařila ze schodkem 23.894,77 Kč. Na další straně tohoto čísla je přehled nejdůležitějších prací a aktivit, které v tomto roce v obci byly. Domnívám se, že jsme rok 2011 u nás nikterak neprospali a kus práce odvedli. Také věřím, že i letos budeme v nastoupeném trendu pokračovat a každý rok část našich obcí Krásné Údolí a Odolenovic opravíme, zlepšíme, zvelebíme. Vše bude samozřejmě závislé na dotacích a finančních možnostech obce. Nyní např. připravujeme dokumenty a žádost na dotaci pro uskutečnění projektu na zvýšení počtu parkovacích míst u „nových paneláků“.

Na lednovém zasedání zastupitelstva obce byl učiněn další krok při tvorbě nového územního plánu obce - bylo odsouhlaseno „Zadání územního plánu“. Tímto mohou pokračovat práce starosty obce a odborného architekta na „Návrhu územního plánu“. Na základě uplatnění požadavků Odborů životního prostředí Karlovarského kraje a také Magistrátu města K.Vary, CHKO a dalších, bude mimo jiné zpracováno pět variantních řešení případného umístění větrných elektráren v našem katastru (vše směrem K.Údolí-Brť). Jednotlivé varianty budou posouzeny s ohledem na krajinný ráz, maximální ochranu přírody a zdraví, vymezení ploch, vyjmutí zemědělské půdy, udržitelný rozvoj, koncepci uspořádání krajiny a dalších aspektů. Nejvhodnější varianta bude poté do našeho územního plánu zapracována.

V souvislosti s novelou a změnami v sociálním systému nebude již Úřad práce ČR - K.Vary poskytovat své klienty na sezonní práce pro obce. Veškeré finance takto v minulosti vynakládané budou poskytovány v systému Veřejné služby. Z tohoto důvodu nelze o poskytnutí těchto pracovníků žádat a tak bylo zastupitelstvem obce odsouhlasen vstup do systému Veřejné služby a smlouva na ni. Z občanů, kteří budou úřadem práce pro potřeby obce „posíláni“, bude vybrán jeden koordinátor. Tato osoba bude s obcí v běžném zaměstnaneckém poměru a většina mzdových nákladů bude ze strany úřadu práce obci poskytována. Jeho náplní práce (cca 1 hod. denně) bude vyplňování evidencí, kontrola docházky a pracovní činnosti nezaměstnaných, kteří budou posíláni z úřadu práce. Ve zbylý čas bude koordinátor provádět běžné činnosti společně s ostatními pracovníky. Jedná se o jedinou možnost, jak obec udržovat za podstatného přispění na mzdové prostředky ze strany státu. Jsme v našem regionu jedni z prvních, kteří tuto možnost získání pracovníků na úklid obce a případně další práce využili a tak skutečnost, jak celý systém bude fungovat ukáží až měsíce příští. 
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