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                  OBČASNÍK   č. 2/12
                města Krásné Údolí      

   Krásné Údolí č.p. 77, 364 01 Toužim

                                  Tel. : 353 312 024, Fax : 353 311 553,  E-mail : starosta@krasneudoli.cz
                                                                www.krasneudoli.cz

Duben  2012
Dobrý den Vám přeji.
            V tomto čísle našeho nepravidelného periodika bych Vás chtěl seznámit s podstatnou změnou, které pro Krásné Údolí nastala. Jak jste si možná na úřední desce v usnesení zastupitelstva obce ze dne 8.2.2012 nebo na našich internetových stránkách všimli, požádala po jednohlasném rozhodnutí naše obec o navrácení titulu „Město“.  Jako přílohou k oprávněnosti této žádosti byly velice pečlivě a průkazně zpracovány a doloženy všechny potřebné podklady a historické důkazy. Tyto vypátral, shromáždil a zpracoval v průběhu mnoha měsíců Ing. Jan Mládek a to na základě plné moci k tomuto bádání. S ohledem na kvalitně připravené a jednoznačně průkazné podklady k žádosti bylo rozhodnutím č.30 předsedkyně Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR p.Miroslavy Němcové dne 29.2.2012 navrácen Krásnému Údolí statut „Města“. 


Slavnostní předání výše uvedeného dekretu proběhlo v Praze dne 17.dubna 2012 do rukou starosty (nyní už) města p. Martina Franka a za přítomnosti místostarosty p. Horsta Schleichera a zpracovatele p.Jana Mládka. 


Další kladně vyřízenou žádostí k Poslanecké sněmovně Parlamentu ČR bylo udělení vlajky. K tomuto kroku zastupitelstvo přistoupilo z důvodu tohoto chybějícího symbolu a také kvůli nejednotnosti a hlavně nesprávnosti stávajících využívaných znaků a symbolů pro Krásné Údolí. I v tomto případě v průběhu loňského roku p. Mládek nashromáždil, utřídil potřebný materiál a následně vypracoval návrh vzhledu vlajky. Poté proběhlo vyjasňování a upřesňování se zástupci podvýboru Poslanecké sněmovny pro heraldiku a vexilologii, kdy byl odsouhlasen závazný slovní popis (blason) tohoto symbolu. Jeho znění je následující : 

V červeném štítě rytíř na stříbrném koni ve skoku se zlatou zbrojí a postrojem přirozené barvy. Rytíř drží v pravici dřevěné kopí s dvoucípým praporcem, v levici štít, na přilbě má klenot v podobě šestirohé desky s třapci. Praporec, štít i klenot zlaté barvy s černým ondřejským křížem.
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Znak :




Vlajka :

Určitě Vás napadají otázky „Proč??“, „Co tím získáme??“, „Kolik to bude stát??“ a další. Ke znovu navrácení titulu města jsme se vrátili z důvodu jakéhosi narovnání a nápravy odejmutí již jednou nabytého titulu „Město“ v minulosti. Nejsme žádnou výjimkou co do velikosti a počtu obyvatel, vždyť městem jsou třeba i Boží Dar (cca 180 obyvatel) a Přebuz (cca 75 obyvatel). Získání statutu pro naše město (chcete-li městečko) nepřinese žádný přímý finanční nebo jiný prospěch.  
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