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                  OBČASNÍK   č. 5/12
                města Krásné Údolí      

   Krásné Údolí č.p. 77, 364 01 Toužim

                                          Tel. MÚ : 730 182 849,  E-mail : starosta@krasneudoli.cz
                                                                www.krasneudoli.cz

prosinec  2012
Dobrý den.
            Dostáváte do rukou poslední vydání našeho Občasníku v roce 2012, ve kterém Vás chci opět informovat o činnosti našeho zastupitelstva i městského úřadu v posledním období.  

Jak jsem v minulých číslech informoval, byla v tomto týdnu podána žádost na Státní zemědělský intervenční fond v Ústí nad Labem o částečnou úhradu první části dotace na akci „Obnova náměstí a dopravní infrastruktury Krásné Údolí“. Prozatím celková proinvestovaná částka je k 10.12.2012 ve výši necelých 1,8 mil. Kč a to včetně DPH. Za tuto sumu bylo pořízeno a provedeny následující práce:


- kompletní rekonstrukce chodníku od domu manž. Lakomých ke Starým panelákům

- rekonstrukce zbylé části chodníku mezi Novými paneláky


- výstavba nového parkoviště na „zelené louce“ u vjezdu Staré paneláky


- rekonstrukce veřejného osvětlení (výměna svítidel za modernější typ s menší spotřebou, zdrojů, 
   kabeláže a stožárové výzbroje) na hlavní trase Plzeň – K.Vary


- dodávka mobiliáře (10x lavička, 8x odpadkový koš, 3x stojan na kola, 3x informační tabule), který 


   bude nainstalován až v jarních měsících

- částečné náklady na povinný technicko-stavební dozor investora


- náklady na výběrové řízení dodavatele stavby dle novely zákona platného od 1.4.2012


- dodávka a instalace čekárny na zastávkové místo

Všechny výše uvedené náklady jsou ve formě fakturačních dokladů umístěny k nahlédnutí i se všemi náležitostmi výběrového řízení na našich internetových stránkách města.


V souvislosti s pracemi, výstavbou a značně změněným charakterem našeho náměstí, bych chtěl tímto ještě vysvětlit přerušení a nedokončení prací na zastávkovém místě. Stavební projekt a následné stavební řízení a povolení je již staršího data (prováděla se dle tohoto i rekonstrukce místa pro přecházení u obchodu). Dle novel předpisů a nařízení jsme byli upozorněni na povinnost zajistit osazení speciálních obrubníků u zastávkového místa – u čekárny. Jedná se o typ obruby, které v současnosti nejsou skladem a výrobce je nestíhá ani vyrábět. Proto byly objednány a termín dodání je několik týdnů. Já osobně na nich (mimo „speciální“ ceny) tak velký funkční rozdíl nevidím, ale pro budoucí úspěšné kolaudační řízení je toto nezbytné. V současnosti jsou již obrubníky vyrobeny, dodány, ale počasí dokončení prací nepřeje. Zastávkové místo jsem přesto nechal maximálně upravit k možnému využívání cestujícími. Prosím tedy o trpělivost a shovívavost hlavně ty, kteří využívají autobusovou dopravu a prostor kolem nové čekárny.
 
Na dalších stranách tohoto vydání Vás seznamuji s výsledky „dotazníkové akce“ zaměřené k plánování budoucího rozvoje našeho města i blízkého regionu, která v posledních týdnech proběhla i u nás. Jak počtem odevzdaných dotazníků (38 ze 120), tak i účastí na veřejném projednání (proběhlo včera 12.12.2012) se Krásné Údolí nikterak nevymykalo údajům o zapojení občanů z ostatních obcí, kdy toto plně koresponduje s nezájmem a určitou lhostejností současné doby. Děkuji všem, kteří dotazníkem vyjádřili své pohledy na život v našem městě a také se zúčastnili následného projednávání a napomohli tím nasměrovat budoucí investice u nás i v blízkém okolí.

Další poskytnutou informací jsou výsledky provedeného odborného auditu našich městských lesů (viz str.3) k 1.10.2012. Tato kontrola byla provedena hlavně na základě opakovaných výzev některých z Vás. Dalším důvodem byla skutečnost, že v zastupitelstvu není znalec a tím i možný kontrolor plnění lesního hospodářského plánu, který je zhruba ve své polovině. Uvedený audit uskutečnila firma sídlící zcela mimo náš region a tudíž plně nezávislá.
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